

МИР ВОКРУГ НАС

НАТО приступает к пересмотру своей доктрины обороны и сдерживания. Такое решение было принято на неформальной встрече глав внешнеполитических ведомств стран-членов альянса, состоявшейся 15 апреля. Основным объектом «сдерживания» в настоящее время НАТО считает Россию.

Страны G20 («Большая двадцатка») разрабатывают комплекс мер, обеспечивающих продовольственную безопасность в мире. Эта проблема внесена в повестку ежегодной весенней сессии Всемирного банка и Международного валютного фонда.

Правительство Великобритании ведёт консультации с представителями пятнадцати других стран Британского Содружества о возможном изменении порядка престолонаследия.

У европейских союзников США по НАТО, участвующих в военной операции в Ливии, заканчиваются высокоточные авиабомбы с лазерной системой наведения. Тем временем верные М.Каддафи войска успешно атакуют позиции повстанцев в районе городов Аждабия и Мисураты на востоке страны.

В ближайшее время в Сирии будет отменён режим чрезвычайного положения, действующий в стране 48 лет. Об этом заявил президент Башар аль-Асад, обращаясь с напутствием новому правительству.

Власти африканской страны Буркина-Фасо объявили о введении комендантского часа в столице Уагадугу в связи с продолжающимися беспорядками.

В Киргизии две из трёх партий, входящих в правящую коалицию, сняли с себя ряд обязательств перед партнёрами. Следствием этой междоусобицы может стать усиление позиций оппозиционера Феликса Кулова, считающегося пророссийским политиком.

По информации Главного штаба МВД Таджикистана, в ходе спецоперации на востоке республики уничтожены 15 боевиков, в том числе – их лидер Абдулло Рахимов.

Результаты проведенного ДНК-анализа в рамках «Armenian DNA Project» выявили родство между армянами, турками, курдами, ассирийцами и евреями. Об этом сообщила турецкая газета «Миллиет». Целью проекта было выявить генетические связи между армянами, которые после геноцида 1915 года рассеялись по миру.

Высший административный суд Египта распустил некогда правящую Национально-демократическую партию. Партийное имущество будет передано государству. Сам экс-президент Х.Мубарак и двое его сыновей задержаны по обвинению в расстреле демонстрантов и незаконном обогащении.

Американская корпорация «Apple» подала иск против южнокорейской фирмы «Samsung Electronics», обвинив её в нарушении прав интеллектуальной собственности. В «Apple» считают, что корейцы скопировали дизайн и начинку iPhone в смартфонах «Samsung Galaxy».

Президент США Барак Обама и его супруга Мишель в 2010 году заработали в три раза меньше, чем в 2009-ом.

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА

В ТРАНСПОРТНОМ ТУПИКЕ

Но не летят сюда
Сегодня самолёты
И не едут поезда...

Слова из песни

В «стародавние» советские времена из Одессы в Измаил летало несколько самолётов, ходило три поезда, большие автобусы ездили каждый час. Цены на проезд до областного центра были по нынешним меркам «очень смешные». Билет на самолёт стоил 9 рублей с копеечками, на автобус – около 5 рублей, на поезд – в среднем 4 рубля (цена колебалась в зависимости от типа вагона).

С наступлением «незалежности» всё изменилось. Но отнюдь не в лучшую сторону. Сначала перестали летать самолёты, цены на проезд в которых растут каждый год. Льгот никаких на частных микроавтобусах нет.

Ездить в Одессу теперь дорогое удовольствие. Особенно страдают пенсионеры, инвалиды, студенты из небогатых семей и другие малообеспеченные граждане, к которым относится и автор этого письма. Выручал нас последний оставшийся поезд «Измаил–Одесса». Выходил он из нашего города ночью, приходил в Одессу рано утром, а отправлялся в обратный путь уже после обеда. Вполне можно было успеть нужные дела сделать и домой вернуться.

Но не так давно график движения поезда изменился. Сейчас в период с середины сентября по конец мая он ходит не каждый день, а только три раза



в неделю (по понедельникам, средам и пятницам) и в неудобное для пассажиров время. Из Одессы в Измаил поезд отправляется в 06.52 (приходит в 13.15). Из Измаила в Одессу – в 14.13 (приходит в 20.52). Тут уж никакие дела не сделаешь. Придётся две ночи где-то ночевать. А это, сами понимаете, расходы и немалые. Сам состав поезда сформирован нерационально: в нём по два купейных и плацкартных вагона, которые ходят полупустыми. При этом общий вагон переполнен.

Возникает вопрос: «Зачем железнодорожному начальству нужно было создавать такие неудобства для пассажиров?» Наверное, дело в том, что ещё будучи премьер-министром В.Янукович собирался по «европейскому образцу» сделать все поезда дневными. В общем, хотели «как в Европе», а об удобстве людей не подумали.

Вот и превращается наш Измаил под бравурные заявления чиновников разных рангов о создании «европейского транспортного коридора» в самый заурядный транспортный тупик!

В.ВЛАДИМИРСКИЙ, пенсионер

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Уважаемые земляки! Поздравляем вас со светлыми весенними праздниками – Днём труда и Днём Победы в Великой Отечественной войне! Желаем счастья, крепкого здоровья, мира и благополучия, осуществления всех лучших надежд и планов.

Измаильские городская и районная организации партии «Русский блок», Союз «Новая Русь», общественная организация «Измаильское Пушкинское общество», Областная общественная организация «Русский Союз Причерноморья», Измаильское отделение Русского Движения Украины, редакции газет «Придунавье» и «Придунайский край»

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

“ВЫПУСК ПАРА” ПОД СТЕНАМИ МЭРИИ

30 марта под стенами Измаильского горсовета прошёл митинг протеста против повышения цен и тарифов, организованный общественными организациями левого толка. Акция была не очень многочисленной. Более того, к протестующим присоединились привлечённые местными «регионалами» молодые люди с голубыми партийными знамёнами и обветшалым транспортом «Измаил – за Партию регионов», вероятно, изображавшие «народную поддержку» «верному курсу» нынешней власти.

Некоторые городские газеты растиражировали информацию о «беспрецедентном событии»: мол, к митингующим вышли мэр А.Абрамченко и секретарь горсовета Е.Пундик, чтобы пригласить их к диалогу. Правда, ничего путного из этого не вышло – каждая из сторон конфликта осталась при своём мнении. Власть считает, что тарифы повышены правильно. Представители митингующих с этим не согласны. В итоге можно констатировать, что коэффициент полезного действия акции равен нулю.

Кстати, в «выходе к народу» нет ничего беспрецедентного. Старший друг и наставник А.Абрамченко – С.Борисенко – в бытность свою мэром тоже несколько раз выходил к участникам аналогичных мероприятий, общался с ними и даже обещал «во всём разобраться».

По большому счёту, власть выходит к народу лишь тогда, когда она уверена в своих силах. И в этой ситуации бояться было некого и нечего. Так что ни мэр, ни «сильноукраинско-регионское» большинство «грозной» акции не испугались. Гораздо больше они боятся возможно-

сти отзыва из депутатов Г.Дубенко и вхождения в горсовет нашего подлинно народного депутата. Поэтому власти пытались замаять историю с поливанием нечистотами секретаря и приёмной первого вице-мэра. Но шила в мешке не утаишь! О дурно пахнущем событии поведало Украинское радио...

Казалось бы, чего бояться? Ну, придёт в горсовет один умный и принципиальный депутат, а одних только «регионалов» там более тридцати! Однако они понимают, что единственная действительно оппозиционная сила, противостоящая местечковому олигархам, (городская организация Партии «Русский блок») получит парламентскую трибуну и возможность пользоваться такими средствами, как депутатский запрос и депутатское обращение.

Пока же законные места ПРБ занимают такой же балласт, каким в горсовете прошлого созыва были липовые «революционеры» ПСПУшники. Только худший, вытесневший наших подлинных защитников, да ещё и запачкавшийся в прямом смысле слова.

И.Андрианов правильно говорит, что действия «инициативных групп» – пустая трата времени и сил. Пока не изменится состав горсовета, никаких изменений не будет. Поэтому выход один – отзыв депутатов-мажоритарщиков и проведение досрочных выборов совета. А новый горсовет должен будет назначить перевыборы мэра. Игры в «общественные инициативы» и «переговоры» только отвлекают внимание людей и распыляют силы.

А.ПОКРЫШКИН, горожанин

ОТ ИЗМАИЛА ДО ОДЕССЫ

А “РЕВИЗОРЫ”-ТО МЕСТНЫЕ!

На прошлой неделе измаильские предприниматели были встревожены слухами о том, что в город приехали с проверкой налоговика и милиционеры из самого Киева. Особенно впечатлительные граждане при этом говорили, что минимальная цена «решения вопроса» «в случае чего» – якобы три тысячи «зелёных». Впоследствии выяснилось, что «ревизоры» действительно были... Но не столичные, а одесские. Проверяли они не частных, а государственных и коммунальных учреждения. Однако их визитом воспользовались местные контролирующие органы, чтобы навести панику на городских предпринимателей и поймать «рыбку» в «мутной воде».

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ РЕМОНТ

В конце марта КП «Жилсервис-2» провело текущий ремонт подъездов в некоторых многоэтажных домах, расположенных на пересечении улиц Франко и Репина. Однако по непонятным причинам он носил, мягко говоря, «избирательный» характер. Так, в доме № 22 по улице Репина ремонтировались почему-то только второй и четвёртый подъезды. Да и качество работ, по словам жильцов, оставляет желать лучшего.

ПОСПЕШИШЬ – ЛЮДЕЙ ЗАМОРОЗИШЬ!

8 апреля городской голова А.Абрамченко издал распоряжение об окончании отопительного сезона «в связи с установившейся среднесуточной температурой наружного воздуха +8°C в течение 3-х суток». Однако буквально через день в Измаиле резко похолодало. Даже в светлое время суток температура не поднималась выше +5-6 градусов. В результате жильцы многоэтажных домов, не имеющие индивидуального отопления, мёрзли целую неделю. Любому мало-мальски думающему человеку должно быть понятно, что перед принятием решения о прекращении отопительного сезона нужно ознакомиться с прогнозом погоды хотя бы на ближайшие 7 дней.

В ОЖИДАНИИ СЕССИИ

29 апреля состоится 8-ая сессия Измаильского горсовета. В проекте повестки дня – семь вопросов: о выполнении ранее принятых решений, о внесении изменений в городской бюджет на текущий год и в решение «О даче согласия на передачу в аренду на конкурсной основе киосков КП «Измаильская городская типография» и нежилых помещений по пр. Суворова, 54 (магазин «Ладога»», об утверждении калькуляций стоимости платных услуг, о регулировании земельных отношений и др. Из распоряжения о созыве сессии стало известно, что Фонд коммунального имущества возглавляет теперь «регионал» С.Переверза, который до истории с арестом В.Шишкина трудился на посту первого заместителя городского головы.

ЧП РАЙОННОГО МАСШТАБА

Самым «громким» событием 5-ой сессии Болградского райсовета стало досрочное прекращение полномочий депутата О.Бабича в связи с поданным им заявлением. Бывший командир 1-ой аэромобильной дивизии – человек известный. На прошлых выборах он входил в первую пятёрку районного списка Партии регионов, за счёт чего «регионалы» набрали неплохие проценты. Как пояснил О.Бабич болградским журналистам, причиной его ухода из райсовета является несогласие с теми методами, которыми пользуется парторганизация ПР: «На прошедших выборах в местные советы со стороны районной организации Партии регионов были такие нарушения, которые до сих пор вызывают у людей возмущение. Я был категорически против такого подхода, поэтому в знак протеста после окончания выборов вышел из партии и сложил мандат депутата». Следует отметить, что особое недоверие жителей Болграда вызвала история с пересмотром итогов выборов городского головы.

«СКИНУЛИСЬ» НА БЛАГОУСТРОЙСТВО

В ходе собрания фермеров села Весёлый Кут (Арцизский район) было принято решение внести в бюджет сельсовета по 20 гривен с каждого гектара используемой земли. Собранные средства должны пойти на благоустройство населённого пункта – содержание водопровода и уличного освещения, ремонт дорог.

ЗАДЕРЖАН СЕКРЕТАРЬ ГОРСОВЕТА

На прошлой неделе был задержан секретарь Южненского городского совета, который, по информации милиции, «вымогал у местного предпринимателя 20 тысяч долларов за продление договора аренды земельного участка». Возбуждено уголовное дело. Южненский городской голова В.Новачкий (от Народной партии) отказался комментировать задержание секретаря горсовета, возглавляющего местную организацию Партии регионов.

Подготовил П.МАКАРОВ

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Поздравляем с Днём рождения депутата Измаильского городского совета трёх созывов, председателя Одесской областной и Измаильской городской организаций Партии «Русский блок», руководителя Всеукраинского Союза общественных организаций «Новая Русь», кандидата наук, доцента **Игоря Юрьевича АНДРИАНОВА**. От всей души желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья, успехов в общественно-политической и научной деятельности, счастья и материального благополучия!

Совет СОО «Новая Русь», Измаильские городские организации Партии «Русский блок» и Партии «Русь», Измаильская, Болградская и Килийская районные организации Партии «Русский блок», общественные организации «Русский Союз Причерноморья» и «Измаильское Пушкинское общество»

По данным американского издания «Business Insider», Украина занимает 6-ое место в списке из 18 стран, которым угрожает дефолт. Главной причиной этого является рост внешнего долга. Следует отметить, что в упомянутый список вошли охваченные волнениями Египет и Бахрейн, а также Ливия, в которой идёт полномасштабная гражданская война. По данным украинского Минфина, обнародованным 28 февраля с.г., государственный и гарантированный государством долг Украины составил более 54,5 млрд. долларов США.

ПРИВИЛЕГИИ ОСТАЮТСЯ

1 марта «народные» депутаты не поддержали вынесенный на рассмотрение Верховной Рады Украины законопроект «О ликвидации привилегий в пенсионном обеспечении». Только 57 «слуг народа» проголосовали «за». «Против» – 3 депутата. Не голосовали, но были зарегистрированы на сессии 334 «народных избранника». Как всегда, дружно не голосовали все участники коалиционного соглашения. Ведь речь шла о ликвидации «специальных» для высокопоставленных чиновников размером до 60 тысяч гривен в месяц.

«РЕГИОНАМ» РУССКИЙ ЯЗЫК НЕ НУЖЕН

Представители руководства Партии регионов, неоднократно использовавшей в избирательных кампаниях обещания о предоставлении русскому языку статуса государственного, объявили о том, что данная проблема не является для них первоочередной. «Абсолютно не существует», – заявил в телепрограмме «Afterlive» «регионал» Михаил Четочев, отвечая на вопрос ведущего, существует ли на Украине языковая проблема. «Мовне питання» (языковой вопрос – ред.) – оно где-то там во второй десятке. А когда оно вытравляется... Оно не нужно было эту тему сегодня трогать!», – сказал М.Четочев, комментируя свое участие в недавней программе Савика Шустера, где обсуждали статус русского языка. А «регионал» Леонид Кожара вообще объявил о своём полном согласии с дискриминационными рекомендациями Венецианской комиссии по поводу законопроекта о языках.

«СИЛЬНОУКРАИНАМ» – ТО ЖЕ

Во время визита в Эстонию, выступая в эфире одного из местных телеканалов, вице-премьер Сергей Тигипко в очередной раз высказался против предоставления государственного статуса русскому языку. По его словам, это «вызовет негативную реакцию на западе Украины, да и в центре, в Киеве, чего, как мне кажется, сейчас нам точно не нужно».

ПО «БАНКИРСКОЙ» НАВОДКЕ?

За последние два месяца в Киеве произошли три больших ограбления. В милиции не исключают, что информацию могут «сливать» сотрудники банков. Последнее нападение произошло на улице Мельникова. Был ограблен инструктор по парашютному спорту из воинской части в Виннице, снимавший в Киеве квартиру. При потребовании были ноутбук, сумка с 800 тысячами гривен и пистолет с резиновыми пулями для самообороны. Но воспользоваться оружием он не успел. Внезапно напавшие двое грабителей избили мужчину и отобрали у него всё. Ранее в Печерском районе столицы пострадал администратор одной из сети супермаркетов бытовой техники. Он снял со счёта в банке 908 тысяч долларов и положил дипломат с деньгами на заднее сиденье машины. Грабитель вытаскил кейс из салона и убежал в неизвестном направлении. А гражданин, шедший по улице Владимирской в отделение «Сбербанка России», лишился целлофанового пакета с двумя миллионами гривен.

НЕ ЛУЧШЕ ЛИ НАЧАТЬ С СЕБЯ?

В последнее время правители Украины делают вид, что усиленно борются с коррупцией во всех эшелонах власти. Между тем, как сообщает интернет-издание «Фраза», депутат Верховной Рады Спиридон Килинкар обвинил вице-премьера Сергея Тигипко в уклонении от уплаты налогов и контрабанде. В депутатском запросе говорится об участии в незаконном ввозе и реализации на Украине дорогостоящих автомобилей не только этого чиновника, но и трёх сотрудников... посольства Израиля. Покупали контрабандные машины известные политики и члены их семей. Благодаря хитроумным «схемам», государственный бюджет недополучил более 250 тысяч гривен. По информации «нардэпа», в истории с автомобилями активное участие принимала и Александра Кужель. В общем, с налоговыми декларациями один из отцов печально известного Налогового кодекса, похоже, не дружит. Ещё одна цитата из депутатского запроса С.Килинкара: «В 2007 Сергей Тигипко продал «ТАС-Ивестбанк» и «ТАС-Комерцбанк» шведскому банку «Сведбанк». Как сообщали СМИ, за 735 млн. долларов США... Госкомиссия по ценным бумагам подтвердила, что 99,9 % акций ЗАО «Страховая компания «ТАС» (подконтрольной Тигипко) перешло в собственность кипрской компании «ТАС Оверсиз Инвестментс Лимитед». Вице-премьер-министр социальной политики так и не назвал сумму, уплаченную им в Пенсионный фонд от продажи двух банков и страховой компании. Скорее всего, потому что называть было нечего. Вряд ли Государственный бюджет Украины или Пенсионный фонд получили хотя бы гривну от роскошной жизни Тигипко С.Л.».

БОРЬБА В ПАРТИИ ВЛАСТИ

Партия «Единая Россия» потерпела неудачу в ходе мартовских выборов в некоторые региональные парламенты, не набрав 50% голосов. Более того, «единороссы» проиграли борьбу за посты мэров Бердска и Оби. В прошлом году они лишились контроля над Иркутском и Братском. Во втором туре избрания мэра Бердска победу одержал программист Центра информационных технологий при Сибирском отделении РАН Илья Потапов с результатом в 59,67% голосов. Его соперник и.о.городского головы «единоросс» Владимир Штоп получил лишь 37,76%. Партия «Единая Россия» выражает интересы российского чиновничества и связанного с ним крупного капитала. В связи с предстоящими президентскими выборами в ней обострилась внутренняя борьба. Определённая часть «единороссов» поддерживает идею переизбрания на второй срок действующего президента Д.Медведева. Однако большинство партийцев намерены бороться за победу своего лидера В.Путина.

По материалам украинских и российских СМИ

НИКТО НАМ НЕ ПОМОЖЕТ



Апрель начался с нагнетания шумихи вокруг дела экс-президента, происходившей на фоне обострения экономических проблем. О событиях политической жизни мы говорили с одним из региональных лидеров Партии «Русский блок» И.Ю. Андриановым.

– Относительно возбуждения уголовного дела против Л.Кучмы могу сказать, что это – многоцелевая акция. Во-первых, власти надо отвлечь внимание народа от провалов в социально-экономической сфере. Сегодняшняя ситуация напоминает один известный анекдот, который в переводе на литературный язык звучит примерно так: «Вчера было плохо, сегодня – плохо, завтра будет плохо... Стабилизация, однако!» За год с небольшим деятельности нынешнего правительства тарифы на жилищно-коммунальные услуги и цены на основные продукты питания выросли в 1,5-2 раза. А обещанного роста зарплат и пенсий пока не наблюдается. Во-вторых, правящей верхушке необходимо продемонстрировать «западным партнёрам», что «наводятся порядки», «раскрываются резонансные дела», «идёт борьба с коррупцией». В-третьих, как считают некоторые политологи, дело возбуждено с целью его закрытия. Ведь «главного исполнителя» экс-генерала Пучака обвиняют в убийстве, совер-

шённом по предварительномуговору группы лиц (ранее – в заказном убийстве). За это он может получить солидный тюремный срок, вплоть до пожизненного заключения. А того, кто гипотетически мог быть инициаторомговора, обвиняют всего лишь в «превышении власти». Это уже совсем другая статья, и санкции тут гораздо мягче. Поэтому не удивлюсь, если «дело Кучмы» будет прекращено в связи с истечением срока давности.

Наконец, не исключена вероятность мести «татусю» со стороны руководства «регионалов», которое он «кинул» в конце 2004 года, пойдя на договорённость с Западом и «оранжистами», когда дал добро на проведение так называемого «третьего тура» выборов, возможно, в обмен на некие личные гарантии.

Вообще это поистине уникальное дело, в котором подозреваемые обвиняются по совершенно различным статьям Уголовного кодекса и нет главной улики – опознанного родственниками тела потерпевшего.

Но все должны понять, что суть текущего политического момента не в кутерьме вокруг Л.Кучмы, а в неспособности или нежелании власти выполнять свои обещания. Пока в духе «лучших» кучмовских традиций выполняются чужие. Вспомните, как Л.Кучма, пришедший к власти на лозунгах о русском языке и союзе с Россией, повёл откровенно руховскую националистическую политику!

Так и сейчас. Даже там, где что-то делается, реализуется не задекларированная программа, а то, что обещали другие кандидаты на пост президента. Взять, к примеру, законопроект об отмене обязательного техосмотра для личных автомобилей. Идея, несомненно, нужная и хорошая. Но автором её является всё-таки не Партия регионов, а А.Грищенко. С выполнением же своих собственных

обещаний «регионалы» пока не спешат.

– Как Вы оцениваете нынешнее состояние российско-украинских отношений, позицию руководства России?

– Первоначальная эйфория от свержения «оранжевых» уже прошла. Россия не поняла, что повторяется история с кучмовской «многовекторностью», когда под болтовню о «вековой дружбе» полным ходом шло движение к «евроатлантической интеграции». Сейчас Россия чётко ставит вопрос: или Украина вступает в Таможенный Союз, или никаких экономических льгот не будет. Постановка вопроса жёсткая, но верная. Нынешние «вожди» Украины по-прежнему тянут, пытаясь вытянуть определённые блага и у России, и у Запада. Однако долго на двух стульях сидеть не возможно. Придётся делать выбор.

Россия никому просто так помогать не будет. Это – не Советский Союз в миниатюре, как думают некоторые, а современное буржуазное государство со своими устремлениями и социальными проблемами. Поэтому, если Украина выйдет из сферы российских интересов, ничего хорошего ей не ждёт. В Евросоюз нас никто не примут. Кому нужны сорок с лишним миллионов нищих? По уровню жизни и прочим показателям наша «держава» давно уже сравнялась с беднейшими странами Африки. Пора уже в Африканский союз проситься...

Конечно, Россия могла бы более успешно влиять на украинскую политику. Но, увы, российские чиновники, отвечающие за работу с «соотечественниками» (так сейчас официально называются русские и русскоязычные граждане постсоветских стран), судя по всему, ничего в этой политике не смыслят. Иначе не было бы таких, мягко говоря, курьёзов, как производство в «главные украинские рос-

сияне» С.Гриневецкого, украинизировавшего русские школы на Одесчине, и некоторых знатоков «повстанческого движения» в лесах Западщины. Вообще, если бы Запад «помогал» В.Ющенко так, как российские чиновники помогают «соотечественникам», «оранжисты» до сих пор бы на Майдане стояли. Но в качестве не митингующих, а просящих подаяние...

Поэтому жители русскоязычного Юго-Востока Украины должны понимать, что никто нам не поможет, кроме нас самих. Только поддержав тех кандидатов в депутаты, которые на деле, своим многолетним трудом доказали, что готовы бороться за наши права и интересы, можно изменить жизнь к лучшему.

– Сейчас уже постепенно начинается подготовка к парламентским выборам. Представители каких сил будут бороться в нашем регионе?

– Несомненно, в выборах примут участие представители многих партий. В нашем округе, возможно, будет до двух десятков кандидатов. Говорят, что только в Партии регионов уже есть два претендента – «перебежчик со стажем» Ю.Крук, который успел сменить несколько партий, и нынешний председатель облсовета Н.Пундик. Но не исключено, что объявятся и кто-то третий, о котором мы пока не знаем. Есть определённые предположения по участию представителей «Батькивщины» и «Фронта перемени»...

В любом случае, кто бы ни тряс мошной, избиратели должны понимать, что, проголосовав за очередного представителя олигархии, они вновь проголосуют за свою нищету и чьё-то обогащение.

– Пользуясь случаем, поздравляем Вас с днём рождения и желаем успехов в общественной деятельности!

– Спасибо!

Беседовала О.НИКИТИНА

ОБЛАСТНАЯ ПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ «РУССКОГО БЛОКА»

26 марта в Одессе состоялась конференция Одесской областной организации Партии «Русский блок». Своих делегатов выдвинули 14 местных партотделений, что составляет более половины зарегистрированных в области. Однако четыре делегата по разным причинам приехать не смогли. В работе конференции приняли участие представители 10 организаций ПРБ – Одесской, Измаильской и Болградской городских, Атаньевской, Арцизской, Балтской, Болградской, Измаильской, Килийской и Красноокнянской районных. Таким образом, партийный форум был правомочен решать любые вопросы.

В ходе прений делегаты отметили, что областная партконференция проводится впервые после 2002 года. Действия бывшего руководителя партии А.Г.Свищунова привели к дезорганизации ряда её региональных структур. Так, в 2005-2009 годах экс-лидер своими единоличными решениями, нарушая нормы партийного Устава, «назначал» руководителями областной организации случайных лиц и так же волонтеристски «снял» их (или, как сам он выражался, путая партию с частным предприятием, «увольнял»). Но, несмотря на «смутный период» 2005-2009 годов, большинство местных организаций области сохранили свой актив и с оптимизмом восприняли произошедшие в партии перемены.

Участники конференции отметили, что в связи с падением популярности Партии регионов возрастают шансы «Русского блока» на успех на предстоящих парламентских выборах. Однако для прохождения в Верховную Раду Украины необходимы кропотливая работа и накопление определённых ресурсов.

Председателем областной партконференции был единогласно избран И.Ю.Андрианов – депутат Измаильского горсовета трёх созывов, один из инициаторов созда-

ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ НАМЕРЕНА РАЗОБРАТЬСЯ И ПРИНЯТЬ МЕРЫ

23 марта председателю Измаильской городской организации Партии «Русский блок» позвонил один из местных «регионалов» и сообщил о том, что депутат горсовета от ПРБ Г.Дубенко якобы принял участие в хулиганской выходке, учинённой его женой В.Дубенко. По словам звонившего, последняя облила нечистотами секретаря первого заместителя городского головы прямо на её рабочем месте. Через некоторое время аналогичное сообщение появилось на интернет-сайте «Измаил-информ».

Поэтому Совет городской организации ПРБ решил провести независимое расследование, в рамках которого состоялась беседа с потерпевшей и свидетелями происшествия. Некоторые факты уже нашли своё подтверждение. В частности, выяснилось, что конфликт произошёл на почве мер-

ка и участник учредительного съезда Партии «За Русь единую» (так до 2003 года называлась ПРБ), который уже 10 лет возглавляет структуры «Русского блока» в Измаильском регионе. Столь же единодушно были избраны руководящие органы – Совет и Контрольно-ревизионная комиссия. В Совет областной партконференции, помимо её председателя, вошли О.А.Орещак (г. Одесса), В.С.Колдоруш (Измаильский район), Т.И.Тилилюк (Атаньевский район), С.А.Топалова (Арцизский район), В.А.Лукиянов (Балтский район), Н.М.Коваленко (Болградский район). В состав КРК избраны С.С.Братов (г. Болград), С.А.Тищенко (Атаньевский район) и Н.Н.Займова (Килийский район). Таким образом, в руководстве областной партконференции впервые в её истории представлены все регионы Одесской области.

Рассмотрев вопрос «О состоянии дел в Одесской областной организации Партии «Русский блок», участники конференции постановили: «1. Констатировать, что вследствие того, что в период 2003-2010 гг. подавляющее большинство местных партийных организаций не приглашалось на конференцию Одесской областной организации Партии «Русский блок», после 2005 года областная партийная организация не имела легитимного руководства. 2. Указать, что документация областной партийной организации надлежащим образом не велась или была утрачена. 3. Поручить новому руководству областной партийной организации дать сообщение в прессе о потере документов и печати Одесской областной организации Партии «Русский блок».

Завершил мероприятие свободный обмен мнениями за круглым столом по актуальным вопросам деятельности партии и её местных организаций.

В.ЖУКОВ, член Партии «Русский блок»

кантильных интересов – в результате спора вокруг земельного участка, выделенного потерпевшей решением сессии горсовета ещё в ноябре 2007 года. Совет партконференции предложил Г.Дубенко дать письменные пояснения относительно данного инцидента. Кроме того, направлен официальный запрос в правоохранительные органы.

В случае, если информация подтвердится, учитывая наличие замечаний по фактам ненадлежащего исполнения Г.Дубенко поручений партконференции, будет рассмотрен вопрос об инициировании в отношении его процедуры досрочного прекращения полномочий (отзыва). По мнению большинства членов партконференции, оптимальным вариантом в этой ситуации был бы добровольный отказ от депутатского мандата. Наш корр.

СВЕТЛОЕ ЗАВТРА – В НАШИХ РУКАХ!

Повсеместно жители Юго-Востока не захотели защитить своё право не только на достойную жизнь, но и на социальные свободы. В результате чего курс Украины направлен на ограничение социальных гарантий простого человека, а коммунальные услуги, здравоохранение, образование за счёт государства остаются вообще призрачной мечтой. И это несмотря на то, что подавляющее большинство украинцев живёт за чертой бедности. Это позволяет «кукловодам и их куклам», которые проводят политическое и экономическое разграбление страны и собственного народа, сказать о том, что народ одобряет проводимые реформы, а идеи русского мира его совсем не интересуют. Это значит, что мы не помним и не знаем своих корней, мыслим узко, и нас волнуют проблемы только собственного желудка. Мы обижены на всех и на всё, но подняться и выразить свое недовольство открыто у подавляющего большинства, как говорится, «кишка тонка». А значит, наше светлое и достойное будущее отодвинуто ещё минимум на несколько лет.

Пока народ Украины не встанет на защиту своих прав, не будут убранны те, кто на выборах выбрал сам себя, и никаких изменений в лучшую сторону ожидать не приходится.

На протяжении прошлогодней избирательной кампании Партия «Русский блок» призвала людей прийти на выборы и проголосовать. Просто прийти и проголосовать. Если не веришь никакой партии – голосуй против всех. Но люди не пришли. Мы могли бы изменить ситуацию, если бы люди пошли на выборы, заявили свою активную позицию, но они упустили свой шанс.

Зато дельцы воспользовались пассивностью и равнодушием и активно себя «выбирали».

Партия «Русский блок» шла на выборы не за чинами, не за портфелями. Нам депутатские мандаты нужны не ради места в советах города и области, а для главного: это было одним из средств заставить власть выполнять предвыборные обещания (русскому языку – статус госу-

дарственного, народу – достойную жизнь, налоговые каникулы, снятие звания героя с Бендеры), а также оказать помощь в решении индивидуальных проблем простых людей. Кому провести газ, кому оказать помощь в лечении, ремонте подъезда, устройстве в дом престарелых и т.д., чем и занимались наши депутаты все прошедшие 4 года. У «крутых» депутатов нет времени на такие мелочи, как бытовые проблемы простого народа.

Несмотря на итоги прошедших «выборов», мы не отступили от своих идеалов и не отказались от борьбы. Мы будем защищать нашу землю, наш родной русский язык, право людей на достойную жизнь с достойными зарплатами, пенсиями, с адекватными ценами на продовольственные и промышленные товары, жилищно-коммунальные услуги, на квалифицированную гарантированную медицинскую помощь, на получение образования.

Но нам нужна помощь каждого неравнодушного человека. Посмотрите, как фашизм поднимает голову! Вот уже шагает «НЕЗАЛЕЖНОСТЬ» Тягнибока, почему-то именуемая русским словом «свобода», у нас, на Юге-Востоке. Но нам чужды идеалы националистов. Просто многим надоело беспредел, и чтобы остановить преступность, некоторые люди в ярости голосуют за тягнибовщину. А это – путь в фашизм, путь к войне. Поэтому пока не произошло катастрофы, поднимите головы, одумайтесь, займите активную позицию, снимите с себя путы, поддержите нас, встаньте в ряды нашей партии.

Всех тех, кого не устраивает нынешняя коррумпированная власть, кто не равнодушен ко всему происходящему, кто чувствует в себе силы и желание разрушить это положение вещей, кому дороги наши идеалы защиты русского мира, русской культуры, языка, всего великого наследия, приходите к нам. Мы открыты для всех, для кого честь, порядочность, достоинство, совесть, служение Отечеству – не простые слова, а образ жизни.

Н.БИЛОЦЕРКОВСКАЯ, председатель Донецкой областной организации Партии «Русский блок»

ВЫТЕСНЕНИЕ РУССКОГО ЯЗЫКА ИЗ СФЕРЫ ОБРАЗОВАНИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Министерство образования Украины опубликовало отчёт о выполнении государственной программы по развитию украинского языка. Нужно отметить, что этот документ был принят ещё в 2004 году, когда президентом был Леонид Кучма, а премьер-министром – нынешний глава государства Виктор Янукович. Опубликованный отчёт представляет собой **рапорт о дальнейшем вытеснении русского языка из сферы образования**. Это при том, что ведомство сегодня возглавляет Дмитрий Табачник, за которым закрепился образ «русософила»!

«Министерство образования осуществляло меры по расширению функционирования украинского языка в сфере образования... За время реализации Программы значительно увеличилось число воспитанников, учеников и студентов, которые обучаются на государственном языке. Так, в 2010/2011 учебном году на украинском языке воспитывается 85,8% детей в дошкольных учебных учреждениях, обучается: 82,3% учеников в государственных и коммунальных общеобразовательных учреждениях, 86% учеников ПТУ, 90,7% студентов вузов I-II уровня аккредитации и 89,7% – II-IV уровней аккредитации (в 2003/2004 учебном году – соответственно 81,9; 75; 67; 84,3; 78,7%)», – рапортует Минобразования.

«В частности, в Донецкой области за годы выполнения программы в результате взвешенной, планомерной работе органов управления образованием число дошкольных учебных учреждений с воспитанием на украинском языке выросла до 844 и составляет 74,5% от общего числа; общеобразовательных учебных учреждений – до 750, что составляет 69,4% от общего числа», – уточняется в

ДИАСПОРАЛЬНЫЙ ПОДХОД ПРИВЁЛ К ПРОВАЛУ

Вся суэта вокруг конференций организаций российских соотечественников в очередной раз показала, что русский вопрос на Украине и в Крыму нельзя решить с помощью диаспорального подхода. Такие методы работы годятся для выстраивания отношений с российской диаспорой в Австралии, ЮАР, Аргентине и т.д.

Это клише МИДа РФ, который ещё десять лет назад согласился с тем, что русские на Украине – национальное меньшинство. Российские дипломаты должны понимать разницу между российскими соотечественниками и Русским народом. Русские Украины должны чётко обозначить свои требования к власти и государству в целом и последовательно их отстаивать, используя все допустимые политико-правовые методы.

А это, в первую очередь, отказ от украинизации как ключевого звена национальной политики в стране и признание политико-правового статуса Русского народа как государствообразующего на Украине. И далее, как следствие, формирование двухобщинной федерации и Украины как русско-украинского государства, а также признание русского языка государственным.

В этом плане МИД России может занять более жёсткую позицию, поддерживая требования русских организаций.

РЕЗОНАНС

«НАСЛЕДСТВО» ИЗ ПРОШЛОГО СТОЛЕТИЯ. А ЧЬЁ ОНО?

Как-то в марте я обнаружил в своём почтовом ящике газету «Местные ведомости» с поздравлениями и рекламной депутатам горсовета от Партии регионов. Была там и заметка Дмитриева Ю.А. «Проблема из прошлого столетия» о «бездорожье» между домами 20 и 22 по улице Гагарина, по поводу которого их жители «за полтора десятка лет написали множество обращений в различные инстанции», но толку от этого не было никакого. Депутат самокритично признаёт, что пока ему не удалось найти пути решения этого вопроса. При этом выражает надежду на то, что с помощью заместителя городского головы Абашева Р.А. «удастся изыскать в бюджете средства и отремонтировать дорогу». Что ж, поживём – увидим.

Хочу напомнить горожанам, что в районе улицы Гагарина целых 12 лет депутатствовал нынешний однопартиец Ю.А.Дмитриева – С.Л.Баткилин. То, что за это время Сергей Львович успел побывать в партии «ЯБЛУКО»

документе. В то же время в Минобразовании выражают обеспокоенность тем, что «в Автономной Республике Крым количество школ с украинским языком обучения практически не увеличилось (7), во многих районах таких учебных учреждений нет».

В частности, сетуют в ведомстве Табачника, в государственном бюджете не удалось найти средства на строительство украинской гимназии в Ялте, аналогичной открытой ранее в Симферополе.

Работы по популяризации украинского языка ещё много – делают вывод в Минобразования.

«Одной из главных проблем является недостаточная популяризация мовы, в частности, посредством телевидения и радио», – констатируют авторы отчёта.

Они же приводят «первоочередные задания в сфере языковой политики» – крайне напоминающие аналогичные документы во времена Виктора Ющенко.

В частности, предлагается создать «Государственный департамент языковой политики», «разработать действенные меры по защите от внешней языковой культурной экспансии», «способствовать утверждению и росту престижа украинского языка в деятельности детских, юношеских, студенческих, культурных, спортивных общественных организаций», «усилению ответственности за нарушение языкового законодательства».

Нужно отметить, что опубликованный отчёт готовился Минобразования Украины совместно с Совмином Крыма и управлением образования Севастополя (все эти органы возглавляют сегодня «регионалы» – ред.).

Сайт «Русские на Украине»

РАБОТЫ С СООТЕЧЕСТВЕННИКАМИ НА УКРАИНЕ

Особо должны быть оговорены вопросы статуса Крыма и базирования Черноморского флота в Севастополе. В апреле 1995 года Госдума России выступила гарантом проведения референдума по Конституции Республики Крым от 6 мая 1992 года. Но режим Кучмы тогда этого не допустил, поскольку накануне Конституция Крыма была отменена официальным Киевом силовым путём в одностороннем порядке. В связи с этим Русское движение Украины должно выступать за признание Республики Крым как субъекта федерации и возобновление действия её Конституции образца 1992 года, а также за бессрочное пребывание Черноморского флота в Крыму.

Унитаризм, одноязычие и многовекторность – это порочный замкнутый круг и путь в никуда, который может снова привести Украину к неонацистскому реваншу. Население Юго-Востока, считающее себя частью русской цивилизации, желает максимальной реинтеграции с Россией, причём не только гуманитарной и экономической, но также и военно-политической.

Если и дальше Янукович не откажется от повторения курса Кучмы, то это приблизит «регионалов» к их бесславному концу.

В.ПОДЪЯЧИЙ, г.Севастополь, «Русский Мир»

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА

20 апреля в московском Доме русского зарубежья им. А.Солженицына прошло заседание Президиума Международного совета российских соотечественников. В ходе него были рассмотрены вопросы «Об итогах работы МСРС в 2010 году и об основных мероприятиях и приоритетных направлениях деятельности в 2011 году», «О подготовке к IV Отчётно-выборной конференции МСРС», «Об участии в юбилейных акциях, посвящённых 50-летию полёта Ю.А.Гагарина в космос», «О проекте ООО «Рустур» Дисконтная карта соотечественника», «О некоторых вопросах, связанных с инициативой создания памятника «Примирения России», «О мониторинге деятельности членских организаций за отчёт-



ный период», «О повышении эффективности информационной работы МСРС» и некоторые другие.

Принятые решения о создании рабочей группы по подготовке и проведению IV Отчётно-выборной конференции МСРС. Определены нормы представительства организаций.

По информации Секретариата МСРС

ПРОБЛЕМЫ РУССКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

27 марта Измайльское Пушкинское общество провело конференцию «Русскоязычное образование в южных районах Одесской области: Проблемы и перспективы». Её участники отметили, что, несмотря на предвыборные обещания В.Януковича и Партии регионов, русский язык до сих пор не получил надлежащего официального статуса, вследствие чего продолжается его вытеснение из сферы образования. Более того, наметилась тенденция к сокращению под различными предлогами учебных заведений, особенно в сельской местности. В первую очередь под удар попадают русскоязычные школы и классы. Стремление Министерства образования и науки сократить число высших учебных заведений также может привести к ликвидации многих вузов, где преподавание ряда предметов ведётся пока ещё на русском языке. Участники конференции приняли решение о всемерной поддержке на предстоящих парламентских выборах кандидатов в депутаты от Партии «Русский блок», а также обращение о необходимости принятия новой редакции Закона Украины «О языках», в которой русскому языку должен быть гарантирован статус официального.

О.И.ЛАБУНЬКО, ответственный секретарь Измайльского Пушкинского общества

ОБРАЩЕНИЕ К ПАРЛАМЕНТУ

На протяжении последних лет на Украине происходит систематическое нарушение прав русскоязычных граждан на использование родного языка в сфере образования, телерадиовещания, научно-технической деятельности. Наглядным примером может служить ситуация в системе образования. Если в 1991/1992 учебном году число школьников, обучающихся на русском языке составляло 54%, то в 2008/2009 уч.г. – всего 18%. При сохранении таких темпов украинизации в 2016 году не останется ни одной школы с русским языком обучения. Между тем, согласно исследованиям американского института Гэллага, проведённого в 2008 году, 83% опрошенных граждан Украины предпочитают использовать для общения русский язык. Таким образом, сокращение русскоязычных классов является ущемлением права на получение образования на родном языке. Следует также отметить, что, по данным ЮНЕСКО, при обучении школьников на неродном языке их интеллектуальное и психическое развитие замедляется на 15-30%.

Президент В.Янукович победил на выборах во многом благодаря обещанию сделать русский язык государственным. Однако до сих пор его не выполнил. Первым реальным шагом для выполнения обещанного является принятие нового Закона «О языках», разработанного на основе Европейской Хартии о региональных языках и расширяющего наши права на родной язык. Но уже более полугода этот законопроект под разными надуманными предлогами не рассматривается Верховной Радой, хотя подан представителями фракции большинства («регионалами», коммунистами и народниками»).

Исходя из вышесказанного, мы обращаемся к Верховной Раде Украины с требованием о скорейшем рассмотрении и принятии указанного законопроекта.

27 марта 2011 года, г. Измаил

НАШ КАЛЕНДАРЬ

12 апреля – День космонавтики. 50-летие полёта в космос советского космонавта Юрия Гагарина.

18 апреля – День победы русских воинов Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере («Ледовое побоище», 1242 год).

21 апреля – День присоединения Крыма к России. В 1783 году последний крымский хан Шагин-Гирей отказался от власти. Крым вошёл в состав России.

7 мая – День радио. В 1895 году русский учёный Александр Попов провёл первый в мире опытный сеанс радиосвязи.

9 мая – День Победы Советского Союза и стран Антигитлеровской коалиции над фашистскими агрессорами, их сателлитами и пособниками.

ХОДЯТ СЛУХИ

ВУЗЫ ОБЛАСТИ ХОТЯТ ОБЪЕДИНИТЬ?

В вузовской среде областного центра уже несколько месяцев ходят разговоры о том, что Министерство образования и науки планирует создать некий «региональный научный центр» на базе Одесского национального университета им. И.И.Мечникова путём присоединения к нему в качестве филиалов ряда «гуманитарных» и «педагогических» вузов области. В числе потенциальных «жертв научного укрупнения» называются бывшие институты Одессы и Измаила.

Л.МОНАХОВА, г. Одесса

НИКОЛАЙ, ул. Гагарина

ПРИГЛАШАЕТ АКАДЕМИЯ ТРУДА



Образовательное учреждение профсоюзов «Академия труда и социальных отношений» (Лицензия А №165873 от 25.04.06 г., Свидетельство о государственной аккредитации АА №000166 от 03.07.06 г.) — это вуз с более чем 90-летней историей.

В 2000 году АТиСО включена в перечень вузов мира, издаваемый под эгидой международной ассоциации университетов ЮНЕСКО, — «Word List of Universities and Other Institutions of Higher Education, 22-nd edition». 19 июля 2010 г. Академии предоставлен специальный консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете ООН.

Координаты АТиСО: 119454, Россия, г. Москва, ул. Лобачевского, д. 90; www.atiso.ru; E-mail: reception@atiso.ru.

Академия труда и социальных отношений ведёт обучение по следующим направлениям **бакалавриата:**

— ЭКОНОМИКА (Экономика труда, Экономика предприятия и организации, Мировая экономика, Коммерция, Финансы и кредит, Страхование, Налоги и налогообложение, Бухгалтерский учет, анализ и аудит);

— МЕНЕДЖМЕНТ (Менеджмент организации, Маркетинг, Государственное и муниципальное управление, Управление малым бизнесом, Финансовый менеджмент, Управленческий и финансовый учёт, Международный ме-

неджмент, Менеджмент в социальной сфере;

— ТУРИЗМ (Технология и организация туроператорских и турагентских услуг, Технология и организация экскурсионных услуг, Технология и организация развлечений);

— СЕРВИС (Информационный сервис (консалтинговый));

— РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ (Реклама и связи с общественностью в социальной сфере);

— ГОСТИНИЧНОЕ ДЕЛО (Гостиничная деятельность, Ресторанная деятельность, Санаторно-курортная деятельность);

— ЮРИСПРУДЕНЦИЯ;

— ПОЛИТОЛОГИЯ.

Академия труда и социальных отношений ведёт обучение по следующим направлениям **магистратуры:**

— ЭКОНОМИКА (Экономика труда, Международная экономика, Финансовая экономика, Финансы, Государственные и муниципальные финансы, Банки и банковская деятельность, Учёт, анализ и аудит);

— МЕНЕДЖМЕНТ (Управленческое консультирование, Корпоративное управление, Гостиничный и туристический бизнес, Организация предпринимательской деятельности, Управление персоналом, Инновационный менеджмент, Менеджмент логистических систем, Управление человеческими ресурсами, Международный бизнес, Управление внешнеэкономической деятельностью);

— ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (Гражданское право, семейное право, международное частное право; Трудовое право, право социального обеспечения; Уголовное право, криминология, уголовно-исполнительное право; Международное публичное право, европей-

ское право; Банковское, налоговое, бюджетное право);

— СОЦИОЛОГИЯ (Социология управления, Социология труда и предпринимательской деятельности);

— РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ (Современные социальные коммуникации);

— ТЕХНОСФЕРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ (Интегрированная система управления безопасностью труда, промышленной и экологической безопасностью).

Колледж экономики и менеджмента Академии (тел.: 007-499-739-63-28) ведёт обучение на базе 9 и 11 классов по следующим специальностям:

— ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ;

— ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ;

— ГОСТИНИЧНЫЙ СЕРВИС.

Открытый институт охраны труда, промышленной безопасности и экологии АТиСО (тел.: 495-350-92-18) ведёт обучение по направлению бакалавриата **ТЕХНОСФЕРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ** (Безопасность технологических процессов и производств).

Школа бизнеса АТиСО реализует программы дополнительного профессионального образования (тел.: 495-432-05-71):

— Мастер Делового Администрирования (МВА);

— Преподаватель высшей школы;

— Переводчик в сфере профессиональной коммуникации.

При Академии имеются **курсы иностранного языка**. Осуществляется подготовка к сдаче сертификационных экзаменов.

Программы повышения квалификации:

— Бухгалтерский учёт и аудит в бюджетных учреждениях;

— Менеджмент в системе ЖКХ;

— Менеджмент в сфере услуг (кино/фотосъемка).

Академия труда и социальных отношений осуществляет **послевузовскую подготовку (аспирантура)** по следующим специальностям (тел.: 495-432-33-68):

— Экономическая теория;

— Экономика и управление народным хозяйством (маркетинг; экономика труда; экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами — промышленность и сфера услуг);

— Финансы, денежное обращение и кредит;

— Бухгалтерский учёт, статистика;

— Гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право;

— Трудовое право; право социального обеспечения;

— Гражданский процесс; арбитражный процесс;

— Социальная структура, социальные институты и процессы;

— Социология управления;

— Политические институты, процессы и технологии.

Академия располагает благоустроенным общежитием для иногородних студентов. Стоимость проживания — 4350 руб. в месяц. Обучение осуществляется на договорной основе. Стоимость обучения в среднем составляет: по очной форме — 90 тыс. руб.; по вечерней — 50 тыс. руб.; по заочной — 48 тыс. руб. за год.

Выпускники Академии успешно работают в аппаратах Парламента России, различных министерств и ведомств, банках, аудиторских фирмах, в системе образования, в профсоюзах, в органах местного самоуправления, в акционерных компаниях и других организациях различных форм собственности.

ОТДЕЛ ПОДГОТОВКИ И ПРИЁМА АБИТУРИЕНТОВ

ПОЛИТКЛУБ

СЕЕТ, СЕЕТ, ПОСЕВАЕТ, БРЕД И ЧУШЬ РАСПРОСТРАНЯЕТ

В день празднования нового года бывший «канал чэсных новин» пригласил бывшего президента на интервью, в котором Виктор Андреевич в очередной раз продемонстрировал невежество украинских политиков-националистов в вопросах языковой политики современных государств.

Виктор Ющенко напел на всю страну привычные русофобские колядки, заявив о том, что в унитарных государствах не может быть двуязычия: «В унитарном государстве дискуссии не должно быть, какой титульный или господствующий национальный язык — он только один. Мы не конфедерация, как Швейцария, мы не федерация, как несколько государств в Европе, которые допускают два государственных языка, мы — унитарная страна. Вы не найдете примера в мире, если бы унитарная страна делала практику двуязычия». Подобным утверждением бывший глава украинского государства пополнил копилку бреда украинских националистов в вопросах статуса языка, в которой находятся абсурдные заявления типа: «Одна нация — один язык», «без своего языка не бывает государственности», «Европейская хартия защищает только исчезающие языки» и прочие.

На самом же деле статус языков никоим образом не зависит от территориального устройства государств. Многоязычие распро-

странено как в федерациях, так и в унитарных государствах. Причем в унитарных странах оно встречается даже чаще, просто потому, что унитарных государств больше, чем федеративных.

На современной политической карте мира 86 государств (из 193-х) придерживаются полилингвистического принципа в языковой политике, определяя официальный статус для нескольких языков. Из них подавляющее большинство (66 стран) закрепили для нескольких языков официальный статус, действующий в пределах всего государства. Остальные двадцать сочетают в своей языковой политике государственное и региональное многоязычие.

Из 66 полиязычных стран 48 являются двуязычными, а три из них (Финляндия, Норвегия и Индия) кроме двух государственных языков имеют еще и региональные. И вопреки невежественным заявлениям Виктора Ющенко, из 48-ми двуязычных государств подавляющее большинство (94%) относятся к унитарным и только три — к федерациям. Это Канада, Индия и Пакистан. Причем ни одно из них не находится в Европе. А в Швейцарии, которую экс-президент отнес к категории двуязычных европейских стран, на самом деле ЧЕТЫРЕ языка имеют государственный статус. И в Европе, опять же в отличие от утвержде-

ний Ющенко, НЕТ НИ ОДНОЙ федерации с закрепленным на государственном уровне двуязычием. ВСЕ ЕВРОПЕЙСКИЕ ДВУЯЗЫЧНЫЕ ГОСУДАРСТВА ЯВЛЯЮТСЯ УНИТАРНЫМИ. А полиязычные европейские федерации — уже упоминавшаяся Швейцария, а также Бельгия, Босния и Герцеговина — не относятся к категории двуязычных, так как государственный статус на их территории имеют три или четыре языка.

Кстати, в унитарных государствах распространено не только двуязычие. В 18 странах государственный статус имеют три, четыре и даже больше языков. Причем, опять же большинство из этих стран (78%) являются не федерациями, а унитарными государствами.

14 января Виктор Ющенко заявил с экрана телевизора на всю страну еще об одном личном, но далеко не научном, открытии. По мнению украинского экс-президента, тот, кто говорит на немецком языке, считает себя немцем, кто на французском — считает себя французом. Но, вопреки знаниям Виктора Ющенко, немецкий язык является родным языком не только немцев, но также австрийцев, люксембуржцев, большей части швейцарцев, а также части люксембуржцев и бельгийцев, которые считают себя гражданами соответственно Австрии, Лихтенштейна, Швейцарии, Люксембурга и Бельгии.

НУ И НУ!

ЧТО БЫ ЭТО ЗНАЧИЛО?



Накануне прошлгодних выборов Измаил был «украшен» плакатами, прославляющими районное управление МЧС. Многие расценили их как скрытую рекламу кандидата на пост мэра от Партии регионов С.А.Павлухина, избранный со всеми своими регионами. Выборы прошли. Сергей Александрович мэром так и не стал, зато был избран депутатом его первым заместителем. Уже полгода С.А.Павлухин работает в этой должности. Тем не менее на проспекте Ленина рядом с домом №3 до сих пор висит плакат, где он изображен в качестве главного измаильского спасателя. Проходящие мимо люди гадают, что бы это значило: то ли поменять картинку по сей день не успели, то ли С.А.Павлухин в МЧС вернулся?

С.КОНЕВ, г. Измаил

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ОПАСНАЯ ЕДА

Любимые многими курица-гриль и копченый бекон при частом их употреблении могут вызывать рак. К таким неутешительным выводам пришли ученые из Университета штата Канзас.

Известно, что в любых готовых мясных продуктах содержатся канцерогенные соединения. Но в коже курицы-гриль и в копченой свинине их количество превышает нормы в несколько раз.

Люди, употребляющие такие аппетитные блюда в больших количествах, имеют повышенный риск развития рака желудка, толстой кишки и груди.

Если вы не можете отказаться себе в потреблении курицы-гриль, старайтесь есть её без кожи, а употребление копченой свинины сведите к минимуму. Советуют американские исследователи.

Подготовил П.ТУР

МЕНЬШЕ, НО СИЛЬНЕЕ



Министерство обороны России разработало планы усиления военной группировки на Курильских островах. На архипелаг перебросят зенитные ракетные системы «Тор-М2», ударные вертолеты Ми-28Н «Ночной охотник» и комплексы «Бастион» с противокорабельной ракетой «Яхонт». Ракеты ПВО «Тор-М2» отличаются повышенной эффективностью отражения массированных авианалётов в условиях огневого и радиоэлектронного противодействия. Министр обороны А.Сердюков сообщил, что армейские части будут дислоцированы на островах Кунашир и Итуруп. Он подчеркнул, что двух военных городков вполне достаточно. Глава военного ведомства заявил также, что на Курилах остаётся пулемётно-артиллерийская дивизия. Ранее на архипелаге располагалось пять военных городков.

НОВАЯ РАЗВЯЗКА

До конца текущего года на юго-западе Москвы начнётся возведение новой крупной транспортной развязки.

РЫБАЛКА БЕЗ ОПЛАТЫ

В России введён мораторий на раздачу новых участков под платную рыбалку. Глава Росрыболовства А.Крайний сообщил журналистам: «Сейчас мы никаких конкурсов не проводим. Если какие-то из заключённых договоров были заключены неправильно, мы их расторгнем».

В ПРЕДЕЛАХ НОРМЫ

На российском Дальнем Востоке уровень радиационного фона не превышает нормы.

По материалам российских СМИ

АНЕКДОТЫ

Начальник тюрьмы вызвал к себе арестанта, который отбыл свой срок, и говорит ему:

— Вы выходите на свободу. Надеюсь, что на воле начнёте честную жизнь.

— Ах, господин начальник, — вздохнул арестант, — я уже не в том возрасте, когда пускаются на эксперименты.

Вовочка пришёл из школы. Отец спрашивает его:

— Тебя сегодня вызывали?
— Вызывали. А на завтра вызывают тебя!

Одной дамочке ночью приснился сон, будто она — с любовником, а тут неожиданно входит муж. Она просыпается с криком:

— Прыгай в окно. Муж идёт!
Муж вскакивает с кровати и прыгает в окно. Летит и думает: «А кто же я!!!»

Пьяные строители играют в футбол кирпичами. Подходит такой же «трезвый» прохожий и спрашивает:

— Парни! Какой счёт?
— Двое раненых!

Зоопарк. Модно одетая посетительница спрашивает смотрителя:

— Скажите, а страусы когда-нибудь теряют свои перья?
— Очень редко, мадам. Как правило, если увидят у клетки купюру в 10 долларов!

Газета зарегистрирована Одесским областным комитетом по печати и информации 27 февраля 2002 г. Свидетельство ОД 762. Адрес редакции: 68600, Одесская обл., г. Измаил, главпочтамт, а/я 73. E-mail: rus_dunay@ukr.net Учредитель — О.И.ЛАБУНЬКО. И.о. редактора — О.И.ЛАБУНЬКО. Отпечатано в ООО «Арт-Ю». 68700, г. Болград, ул. А.Христова, 13. Ответственность за достоверность изложенных фактов и соблюдение законодательства о государственной тайне несут авторы публикаций. Бесплатно. Тираж — 2000. Заказ № 2004/11